
Lola Lola vers la mer

Zveme na projekce filmů s LGBTQ+ 
tematikou pro školní kolektivy
Z nabídky distribuce Queer Kina vybíráme filmy, které jsou vhodné i pro diváky a divačky ve školním věku a citlivě 
rozebírají témata sexuální orientace a genderové identity. Filmy lze nabízet samostatně nebo s doprovodnou besedou, 
která reflektuje uvedená témata a nabízí kontakt s queer hosty. V případě zájmu o projekci s besedou pro školy 
se ozvěte na objednavky@queerkino.cz. 
Všechny filmy byly uvedeny na mezinárodních filmových festivalech a jsou oceňovány kritikou i publikem. 
Nabídněte svým studentům a studentkám možnost prozkoumat svět filmu a rozšířit si obzory!

BELGIE, FRANCIE, 2019, FRANCOUZSKY A VLÁMSKY, ČESKÉ TITULKY, 90 MIN
► Film vypráví příběh 18-leté trans dívky Loly, které náhle zemřela matka. S otcem se 
už dva roky neviděli. Nemají dobrý vztah, protože otec nerozumí její přeměně a odmítá ji 
jako dívku akceptovat. Přesto přese vše společně vyráží na cestu k belgickému pobřeží, 
aby splnili poslední přání matky a rozloučili se s ní. Ve filmu nahlížíme různé výzvy, 
kterým Lola jako trans dívka musí během dospívání čelit, zejména nepřijetí toho, kým je, 
jejím vlastním otcem. Film velmi autenticky a nestereotypně vykresluje trans identitu.

Průřezová témata: Na cestě k sobě i k druhým, sebepoznání a sebepojetí, 
mezilidské vztahy, člověk a zdraví, komunikace
Doporučené ročníky: od 7. třídy ZŠ
Upozornění: Film obsahuje expresivní výrazy
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Rande na oko Dating Amber
IRSKO, 2020, ANGLICKY, ČESKÉ TITULKY, 92 MIN
►

 
 

 
 

Průřezová témata: 

Doporučené ročníky: 

Léto v Kreuzbergu Kokon
NĚMECKO, 2020, NĚMECKY, ČESKÉ TITULKY, 95 MIN
► Čtrnáctiletá Nora žije v Berlíně v cool čtvrti Kreuzberg. Nedá dopustit na svou starší
sestru, která ji prakticky vychovala. Noru její okolí vnímá jako tichou pozorovatelku, která
raději sedí opodál a svět kolem sebe zachycuje na instagramová videa. Ani její další hobby,
chov housenek a motýlů, jí v oblíbenosti mezi vrstevníky nepřidává...Její nesmělý postoj se
začne měnit ve chvíli, když potká svobodomyslnou a charismatickou Romy. Každodenní
rutinu nahradí dobrodružství a Nora díky živelné dívce poprvé zažije velkou lásku, a to se
všemi radostmi i strastmi, které k ní neodmyslitelně patří... Stejně jako se housenky pomalu
mění v motýly s pestrobarevnými křídly, i z Nory se začne stávat mladá žena…

Průřezová témata: Člověk a zdraví, sebepoznání a sebepojetí, mezilidské 
vztahy, kreativita, občanská společnost a škola, multikulturalita
Doporučené ročníky: od 7.třídy ZŠ
Upozornění: Film obsahuje expresivní výrazy

Strachy v nás Wszystkie nasze strachy
POLSKO, 2021, POLSKY, ČESKÉ TITULKY, 91 MINUT
► Výtvarná díla Daniela Rycharského, hlavního hrdiny filmu Strachy v nás, sice putují 
do prestižních varšavských galerií, on sám ale zůstává na rodném venkově, kde žije 
se svojí babičkou. Jako silně věřící člověk se aktivně účastní nejen křesťanského života, 
ale aktivně se zapojuje také do lokálních demonstrací a blokád silnic a bojuje s ostatními 
za společnou věc. Jeho díla navíc zdobí okolí, a tak ho místní, i přesto, že se otevřeně 
hlásí k homosexuální orientaci (ostentativně nosí na svém sportovním dresu přišitou 
duhovou pásku), akceptují. To se náhle změní, když jeho kamarádka spáchá sebevraždu. 
Daniel totiž pocítí za její smrt vinu, a proto se rozhodne uspořádat křížovou cestu, 
aby všichni pod jeho vedením konali pokání a pocítili rovněž tíhu svých vin. Jenže tato 
ušlechtilá myšlenka se na rozdíl od jeho předchozích aktivit nesetká u místních 
s porozuměním a obrátí se proti němu.

 

Průřezová témata: Sebepoznání a sebepojetí, hodnoty, postoje,

 

praktická etika, mezilidské vztahy
Doporučené ročníky: od 9. třídy či 1. ročníku SŠ

https://www.youtube.com/watch?v=bnhWQtwm26o
https://www.youtube.com/watch?v=MT69ONIMgws
https://www.youtube.com/watch?v=CX9i9qnB0vY
https://www.youtube.com/watch?v=oFTLMFuoJvs

